


KonuuyecTtBo BelecTBa - ®pU3nYecKas BelMUUHA, KOTopas
NOKA3bIBAET CKOJIbKO CTPYKTYPHBLIX eAUHUL, AAHHOTO BelleCTBa
(aTOMOB, MOMeKy s, NOHOB) COACPXUTCA B ero NopLUUm

O603HayaeTCs:
NatuHckasa (3H) N

["peyeckas «HrO» \)

Monb - 3TO KONMYECTBO BeleCTBa, CoAepxaliee CTOMbKO Xe
yacTul (ATOMOB, MONEKY), CKONBbKO COACPXKUTCS GTOMOB
yrnepoaa 8 12 r. usotona yrnepoaa ¢
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MOAL UCNOAbZYEMCR GAR MBCWMAGUPOBAHUS OM AMOMHbIX PA3MEPOB GO U3Mepumozo Beca.

EcAu 6bimb movHbIMU, ZPamm npumepHo B 602 200 000 OO0 OO0 000 000 000 pa3
6omiwe, yem a.e.m. To ecms 12 = 6,022 X 10%? a.e.m.
| R Unbimu croBamu, mo KOAUMECTBO
P>z YACTUL B MOAE. Mom ao6020 Bewe-
=2 ' . CMB3 UMEEm UMEHHO CMOABKO “acmuu!
Vi 6,022 X 10%? vazisaemcs WUCAOM
S0 ([ ‘ ABOTAAPO, 8 Yecmb Amegeo Asozagpo,
2 Komopbili nepBbim gozagaacs, Ymo ogu-
<

HaKOBble O6bembl 22308 cogepxam pas-
HOE “YUCAO MOAEKYA.
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1 monb nroboro seuwlecTea:
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a1 I *Conepxmm 6*102%3 yacTuy

N TTocTosHHas Asoraapo: N,=6*10% é:
pa i

*imeem maccy KoTopas HasbIBaeTcs monapHomu maccou (M)

(cknaabIBaeTCa U3 ATOMHBLIX MACC)
@ * 3aHUMaemobbeEM (tonbko ansa rasos!)
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KOTOPbIA HA3bIBAETCA MONAPHLIM ObBEMOM V
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[1pn H.y. V_=22,4 /Monb I t
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MOAEKYARPHAS MALCA  MOAAPHBIA BEC

02 32 a.e.m. 32z O,u 2mo
X Bce?

5102 60 a.e.m. 60 2z

Alzﬁi 205(04-0 4 258 a.e.m. 258 2

Fe 66 a.e.m. 56 2

Mpomon 1a.e.m. 12

Nacl 58,% a.e.m. 58,5 2
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/;/_w 1 mop H,O =18 r=6-10%° MOJIeRy.TI?

w 1 moab O,= 32 =6 - 10%° MoJIeKyJI
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~ = 1monbH.O=18r
l..l 2

N\ 3 monb H,0O = B4 r
"] 1 monb CO, = 22,4 n

3‘ i. 2 monb CO, =448 n
1 monb H,0O = 6*10%° monekyn

@ 5 monb H,0 = 30*10° monekyn
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o Hucno monekyn
l.ll

N
n= N=n-N
i’i‘ N, A
.y. N - uucno monekyn (monekynbr)
n - KONU4ecTBO BelecTBa (MOonb)

N, - noctoaHHaa Asoraapo (monekyn/monb)
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Macca
ol
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"1\ n=r m=n-M

m - macca (r)
n - KONM4ecTBO BellecTBa (Monb)
M - monapHaa macca (r/monb)
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.‘1\ =V,
V - o6bem (n)
’y. n - KONM4ecTBO BellecTBa (Monb)

Vi - monapHbIn o6bem (n/monb)

@ V,, = 22,4 n/monb
S __/\ AEx » .
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kmnomonb: 1 kmonb = 1000 monb

mmunnumons: 1 mmonb = 0,001 monb
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HallauTe_koauyecTso Belectsa BOALL, KOTOpOe
_~~_  HaxoauTcs B 200 r BOALL.

[HaHo: PeweHue
»‘I\ m(H,0) = 200r n=m/M

M(H,0) = 1*2 + 16 = 18r/monb
n =200 r/18 r/monb = 11,1 (monb)

OteeT: n =111 monb
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Hanaute_maccy 5 monb kucstopoaa (O,). 9

PeweHue:
TTpeobpasyem copmyny:
m=n*M
M(O,) = 2*16=32 r/monb
m(O0,) = 5 monb *32r/monb = 160 1

Oteet: m(O,) =160 r .




